

## 过年不回家 带着爸妈旅行去

春节出境游预订高峰期来临,想好去哪儿赶紧订

转眼之间,再过几天就进入2016年了,距离2016春节也不足两个月的时间。春节,就是

可以满足你用长长的时间,完成一次不一样的旅行,春节,你不需要理由就可以花多一些钱,给自己一个奖励。毕竟是新一年的开启,玩好一点,悠然一点。所以呢,省内的几家出境社大老,今年冲着春节长假纷纷推出大手笔,开新线,玩包机,相关产品也已开始上市,2016年春节出境游的预订高峰也随之而来。比起以往来,今年郑州市场的春节出境线路绝对是丰富多彩。赶紧,给自己订一个新鲜之旅吧。郑州晚报记者 慎重 实习生 史濛

### 海岛游 这个时候总是最热门

每到冬季,位于赤道附近的热带海岛总是北半球人们逃离寒冷的最爱目的地。为此,每年春节长假,前往盛夏中的海岛,是很多人的选择。

记者走访本地多家旅行社了解到,今年春节出境游亲子游比往常多一些,因此除了传统的普吉、马尔代夫等海岛预订较多外,今年新开的芽庄、岘港、沙

巴、斯米兰、苏梅等地,也是全家出游的最佳目的地。加上春节出游天数也比往常要多,因此海岛游线路预订情况非常好。

据了解,由于春节出境游的本地游客普遍热衷海岛游,东南亚海岛旅游以及马尔代夫等热门地预订情况火爆,价格开始水涨船高。目前价格普遍比平时

高出20%~30%。据中原铁道国旅副总经理牛育军介绍,沙巴是今年新开的海岛游线路,春节价格比国庆节长假涨幅在500~1000元,2016年2月9日年初二出发的线路价格已经达到8000元以上。

尽管如此,根据报名情况显示,虽然价格上涨,但一些海岛游线路依旧吸引了不少打算“拼假”出境游的市民。

### 长线出境 澳洲微升欧洲略降

由于很多人一年中难有假期,而春节则能提供8~10天自由时间,因此12天左右的长线出境线路在每年春节假期很受青睐。

春节期间澳洲是一年中最佳旅游季节,气候温暖、十分适合出游,在河南市场一直以来都是中高端人士的最佳选择。据中国旅行社总社河南有限公司副总经理孙瑞华介绍,今年到澳大利亚、新

西兰反季节旅游的人数比往年多,由于旺季外加春节赴澳探亲人数增加,使得春节期间价格上涨近一倍,平日1万多元的线路目前价位都在2万以上。不过受澳元汇率持续下跌影响,澳大利亚产品价格比去年同期下跌5%左右,且去澳洲购物变得非常划算。一些线路增加了自由购物行程,满足春节游客们买买买的需求。

而欧洲旅游,今年预定人数比起往年稍微有所下降。据业内人士分析,主要原因是申请签证需要前往使馆录入指纹,这对很多人来讲时间上不允许。而人们传说中法国恐怖袭击事件产生的负面影响其实很小。不过今年春节期间的欧洲线路,12天的行程颇为丰富,并且一价全含,全程不用缴小费,1万左右的价格显得很划算,比往年低两三千。

### 短线出境 日本东南亚持续热销

对于飞行4小时以内的短线出境游,日本和东南亚占尽了距离近、价格便宜的风头。记者了解到,今年日本旅游大热,目前冬季赴日订单火爆。日元汇率下跌、三年多次和五年多次签证政策出台,郑州直飞航线开通,使得各个旅行社依然看好春节日本旅游市场。据郑州春秋旅行社总经理荆芳介绍,日本北海道线路平日价格普遍在8000元左右,因此最受欢迎的日本游线路还是本州游。但是春节期间本州游价格较目前会有较大幅度上升,年初一、初二、初三这三天的“本州6日游”价格接近7000元,涨幅一倍以上。

东南亚在出境游线路中始终拥有最广大的受众,而随着近期东南亚方面频出签证利好,再加上郑州接连开通甲米、柬埔寨、沙巴、芽庄、岘港直飞航线,使得东南亚连线在今年春节期间瞬时丰富起来。正如郑州海外国旅总经理王晓东谈起岘港时说的那样,从11月下旬一直到春节后,均为东南亚旅游旺季。随着冬季到来,到越南追逐阳光,远比三亚、厦门等国内目的地的性价比要高。

据中信国旅出境部负责人何云介绍:在各旅行社推出的东南亚春节产品中,5~8天的产品占比最高,也最受欢迎。比如“最美芽庄魅力5日”线路、“吴哥+西海6日”线路,虽然价格在6000元以上,但是由于气候和目的地对本地人都有很大吸引,因此很受欢迎。

## 懂得旅游的人,都会去越南岘港

郑州直飞越南岘港包机 全程火热抢购

自郑州直飞岘港包机本月17日盛大启航以来,让新年前的河南旅游市场顷刻热闹起来。据了解,岘港首航包机180多个名额已在短时间内售罄。而之后每周四出发的定期航班,给需要周末游的市民提供更多机会。2016年1月初的包机现在还有少量余位,想去的可得抓紧时间报名了。岘港是新兴旅游胜地,从郑州起飞只需3个小时30分钟即可抵达。美溪海滩,美山遗址,会安古镇,山茶半岛……众多景点散落在岘港城周围,让人流连忘返。这个冬天,懂生活、会旅游的您一定会选择岘港。最美的海岛,最优质的服务、超高的性价比、最便捷的周末度假出行产品必将提前引爆冬季旅游市场。慎重

### 行程舒缓有致,美景丰富多彩

合理的行程、最优的景点,让您能充分体验岘港的别样美丽。这里有世界三大人文遗产之会安古镇、美山占婆遗址、顺化古城,还有排名全球六大细白沙滩之一的山水海滩。

### 享受星级服务,一路舒适安全

冬天一直是出境游的旺季,各热门旅游目的地特别是性价比高的海岛游,机票更是一票难求,而且价格不菲。乘坐越南国家航空,直飞越南岘港,空客321直飞、不转机、不停,全程郑州专业领队,给你一个完美的假期。

### 高端私密体验,醉美度假海岛

相比普吉岛和巴厘岛,最美海岛游岘港包机可以给忙碌一年的你提供一段与家人一起的美妙时光,可以在海边五星酒店安静地享受大海、阳光、白沙滩。

### 超高性价比,上班族度假首选地

目前4天3晚的岘港首航价格仅需2999元起,超高性价比,必将引领出境游市场。值得一提的是,该包机产品还给予上班族最大的便利,只需周五请一天假,就能去最美海岛享受雾霭之外的异国风情。



### 报名热线:

河南职工国旅: 0371-65622230 65622232  
郑州海外国旅: 0371-88889990  
0371-969007转810  
河南康辉: 0371-68263483 68263693  
河南国旅: 0371-65852371、65852372  
河南中旅: 0371-60932597 65582505  
全省各大旅行社均可报名